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ASSEMBLEE GENERALE 2024

PROJETS 

Pour la nouvelle année, des projets étaient prévus et ont pu être réalisés et d’autres sont à venir.

· Le repas annuel dit de la Befana a eu lieu au restaurant l’Hôte Antique avec une bonne participation et un excellent repas.

· Le cycle 2023-2024 des conférences sur la Culture Italienne est en cours. L’attraction est toujours là, quelques conférences ont attiré moins de monde. (sujet ? animatrices ?)
Le programme 2024-2025 est à l’étude. 

· [bookmark: _GoBack]Une sortie à Montrésor est prévue en mai. Le château présente des œuvres de peintres italiens. Un guide sera présent. Puis nous visiterons Nouans les Fontaines. Une autre sortie est prévue à Paris au musée Jacquemard André avec la collection Borghèse. (si ré ouvert)

· Les cours d’italien sont toujours dispensés avec Elisabetta. Beaucoup de débutants, nous avons même dû refuser des inscriptions. Peut-être l’effet Village italien.

· Les ateliers cuisine continuent avec Marie France et Michèle 

· Un voyage à Rome, encours de gestation pour septembre 

· Malheureusement nous ne pourrons renouveler l’animation Village Italien en 2024. Problèmes de dates. Normalement en 2025 cela pourrait se dérouler du 17 au 25 mai.

· Nous nous posons la question du maintien de notre participation à la Quinzaine du Cinéma italien, avec Ciné’fil. Trop peu de participants et des frais.

· La Scampagnata est à l’étude.


Nous sommes bien évidemment à l’écoute de vos idées ou souhaits pour faire vivre notre association, et accueillerons avec plaisir des candidats au CA.
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